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Assembly Instructions

1.To fill water base, open plug at base and fill
with water to maximum capacity to maintain
full upright position. Close plug.

2. Inflate body.

3. Attach garden hose to the hose connector.

4. Refill water base and inflation procedure as needed
to maintain full upright position.

Notice de Montage

1. Pour remplir la base d'eau, ouvrez le bouchon a la base et remplissez d'eau le plus possible afin
de maintenir la position verticale. Refermez le bouchon.

2. Gonflez la masse gonflable.

3. Fixer le tuyau d'arrosage au connecteur de tuyau.

4. Remplissez la base d'eau et refaites la procédure d'inflation au besoin pour maintenir la
position verticale.

Instrucciones de Montaje

1. Para llenar la base, abra el tapon de la base y llénela con agua hasta la capacidad maxima para
mantenerla en posicién vertical. Cierre el tapdn.

2. Infle el cuerpo.
3. Conecte la manguera de jardin al conector para manguera.

4.Vuelva a llenar la base y realice el procedimiento de inflado segun sea necesario para
mantenerla en una posicién totalmente recta.

A WARNI NG: CHOKING HAZARD: A ATTENTION Bl Risque d’asphyxie. Petites piéces. Ne convient pas

Small Parts. Not for children under 3 years of age.

A ADVERTENCIA: Peligro de asfixia. Piezas

aux enfants de moins de 3 ans. pequefios. No es para nifios menores de 3 afios.

This is not a lifesaving device. Never leave children unattended Ce produit n'est pas un équipement de sauvetage. Ne jamais laisser des enfants Este no es un aparato de salvavidas. No dejar a los nifios

while in use in or near water. utiliser ce produit sans surveillance dans I'eau ni méme a proximité. desatendidos cerca o en el agua.

To be used in water in which child is within its own depth and Etre employé dans I'eau en laquelle I'enfant est dans sa propre profondeur et sous || Para ser utilizado en el agua en la cual el nifio estd dentro de su
under adult supervision. la surveillance d’adulte. propia profundidad y debaijo de la supervision de un adulto.

The unsafe use of swim, pool, or lawn products may result in injury | L'utilisation inappropriée de produits d'entretien pour le jardin, les piscines ou les El uso inseguro de productos de piscina o de patio puede resultar
or drowning. Follow all swim and pool area safety rules. bassins peut entrainer des risques de blessure, voire de noyade. Suivez toutes les en lesiones o ahogamiento. Siga todas las reglas de seguridad

del area de piscina y nado.

This product is not recommended for children under 3 years of age. | régles de sécurité des piscines et bassins. ,
Este producto no es

Ce produit n’est pas recommandé pour les enfants de moins de 3 ans.

o para nifios de 3 afios.

Need Assistance?
Call our Customer Service Line:

800.854.1492

Visit our website @ poolmaster.com
eMail us @ info@poolmaster.com
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